
ފރިހިނެް އނަހްނެް

އމުރުު

އފުނަް ތރާޚީް

ބއަވިރެވިނާް އދެޭ އމުރުފުރުާ ނބުލަާ ބލައަގިނެް

ނމިކޭޅޮު ފށެކޭޅޮު

ނޑު ސއޮި        އފޮސީް ތއަގްަ

 މޤަމާް

މބުރާތާގުއަި ބއަވިރެވިމުށައްދެޭ ފރަތާތްކަނުް މި ފމޯް ފރުމުށަފްހަު ފމޯއާއިކެު މބުރާތާގުއަި ބއަވިރެވިމުށައްދެޭ ފރަތާގުެ އއަޑިީ ކޑާގުެ ކޕޮީ :  ނޓޯް
.ނވުތަަ އފުނަދްވުހަގުެ ސޓެފިކިޓެގްެ ކޕޮީ ހށުހަޅެނުއްދެމެވެެ

ް  އފޮސީބްނޭމުށަ

ތރާޚީްފމޯް ބލައަގިތަް މވުއަޒްފަގުނެނަް

8ްހމިނަދްޫ ކއަނުސްލިގްެ .އއ  ވނަަ ޤރުއުނާް މބުރާތާގުއަި ބއަވިރެވިމުށައްދެޭ ފމޯ

ު  ބއަވިރެވިާ ފރަތާގުެ މޢަލުމޫތާ

ާ/ ބއަވިރެވިނާއްދެޭ ގފޮި އމުރުފުރު

ދއާމިީ އޑެރްސެް

މހިރާު ދރިއިޅުޭ އޑެރްސެް

. އހަރަނުް ދށަގުެ ބއަވިރެއިއެންމަަ އޤިރްރާގްއަި ސއޮކިރުނާީ ބއަވިރެވިާ ފރަތާގުެ ބލެނެވިރެޔިއާވ16ެެ

ފރުހިމަަ ނނަް

އނާމްކުށޮް ކޔިނާނަް

ފނޯް ނނަބްަރ

ފށެޭ ކޅޮު ކމަގުއަި މނާކަރުވެފިއަވިނަީ ބޤަރަާ ސރޫތަނުް ފށެގިނެންވެެ

ު  އޤިރްރާ

ނޑށަް އނެގޭ ކމަށައާި، މފިމޯގްއަވިާ މޢަލުމޫތާކަީ ތދެު މޢަލުމޫތާު ކމަށައާި، މި މބުރާތާގުެ              މި މބުރާތާގުެ ޤވައަދިު އޅަގުަ
ނޑު ނޑގުެ ބލެނެވިރެކިމަގުެ ދށަގުއަވިާ ކއުޖްާ ބއަވިރެކިރުވުމުގުެ /ޤވައަދިގުއަވިާ އނެމްހެާ މއާދްތާކަގުއަވިާ ގތޮގުމެތަނީް މބުރާތާގުއަި އޅަގުަ އޅަގުަ

.އއިތުރިޒާއެންތެވެެ
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